
Al Sindaco del Comune 
di Portogruaro

Al Presidente del Consiglio
Comune di Portogruaro

Portogruaro: 15 novembre 2010

Oggetto: Interrogazione a risposta verbale e scritta su licenziamento dott.ssa L. P.

Il  sottoscritto  Gastone  Mascarin  Consigliere  Comunale  Capogruppo  del  Popolo 
della Libertà, in merito al licenziamento in tronco della dott.ssa L. P. deciso dal  
Sindaco in data 28 settembre 2010,

premesso

che in veste di Capogruppo del Popolo della Libertà, con lettera presentata in data 
12  ottobre  2010  prot.  n.0047378,  era  stata  richiesta  copia  della  documentazione 
riguardante gli atti che hanno portato il Sindaco ad assumere il sopracitato provvedimento 
e  che  con  risposta  scritta  datata  19  ottobre  2010  prot.  n.0048387  veniva  negata  la 
documentazione impedendo di fatto ad un Consigliere Comunale di esercitare il diritto di  
controllo stabilito dalla legge,

appurato

che  le  motivazioni  adottate  dal  Sindaco  per  assumere  il  provverdimento  di 
licenziamento  in  tronco  esposte  in  sede  di  Capigruppo  in  data  01  ottobre  2010,  non  
corrispondono ai tempi dedotti  dalla documentazione nel frattempo acquisita con propri 
mezzi, 

chiede al Sindaco

Di confermare o ritrattare la data del 15 luglio 2010 quale periodo di consegna della 
documentazione con allegati i brogliacci delle intercettazioni telefoniche ed ambientali da 
parte dell'avvocato Steccanella Michele come dichiarato in sede di Capigruppo il 1 ottobre 
2010.

Di  spiegare,  in  caso  di  mantenimento  della  precedente  posizione,  come  mai 
l'avvocato Steccanella Michele, incaricato di difendere il Comune di Portogruaro come da 
doppio provvedimento delibere n. 190 e 191 del 25 settembre 2007, abbia atteso tanto 
tempo prima di presentare al  cliente l'importante documentazione compresi i  brogliacci 
delle  intercettazioni  telefoniche ed ambientali,  visto  che li  ha  richiesti  e  materialmente 
ritirati in data 17 settembre 2008.
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Se invece l'avvocato Steccanella Michele ha consegnato la documentazione in data 
molto retrattiva rispetto al 15 luglio 2010 il Sindaco spieghi a tutta la cittadinanza perchè la  
dott.ssa L. P. è stata regolarmente pagata per due anni e non è stato preso 
subito il provvedimento di licenziamento in tronco con le stesse motivazioni assunte il 28 
settembre 2010.  

E  ancora,  se  la  documentazione  è  stata  consegnata  dall'avvocato  Steccanella 
Michele  all'Amministrazione  del  Comune  di  Portogruaro  nel  luglio  2010  dopo  che  è 
dimostrato  il  ritiro  dal  Tribunale  in  data  17  settembre  2008  come  intende  porsi 
l'Amministrazione nei confronti del Legale anche alla luce delle recenti decisioni assunte 
dal Giudice del Lavoro in riferimento al caso.

Cordiali saluti

Il Consigliere Comunale
    Gastone Mascarin
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